Приложение 2

Домашняя самостоятельная работа № 2 (7 класс, учебник Ш.А. Алимова)

1 уровень

1. (6 б.) Вычислите наиболее простым способом: а) 6,5 – 3,7 + 1,5 – 11,3;      б) 12,3 – 2,6 + 5,7 + +3,6 – 7,4;         в) 80 · 23 – 50 · 33 + 80 · 37 – 50 · 27.

2. (6 б.) Приведите подобные слагаемые: а) 6а – 3а + 2а – 5а + 14а;       б) 4х + 5х – х + +3х – х;       в) 8у + 14у – 9у – 2у + 10у;       г) 4а + 13а – 5а – 2а – 10а.

3. (5 б.) Найдите значение выражения 3,5 : (19/49 - (3/7)²).

4. (6 б.) Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: а) 6 – а + 2(3а – 1); б) (7х + 4) – (х – - 4).

5. (4 б.) Приведите подобные слагаемые: 4у – 5а – 6у – а.

2 уровень

1. (8 б.) Решите уравнение: а) 2(4х – 3) + 3(7 – 2х) = 13;     б) 4(2х + 5) – 5(6 – х) = 16. 

2. (8 б.) Вычислите: а) 96,3² + 3,7 · 96,3;       б) 8,25 · 6,25 – 6,25².

3. (9 б.) Одна машинистка может напечатать всю рукопись за 12 часов, а другая на неё потратит на 25% больше времени, чем первая. За сколько часов они напечатают эту рукопись при совместной работе?

4. (6 б.) Упростите выражение 11х – (5х – 1) + (4х – 3) и найдите его значение при х = -1,5.

5. (5 б.) Составьте разность выражений 0,7а – 5,8у и 1,2у – 6,3а – 2. Упростите её.

3 уровень

1. (8 б.) В следующих выражениях раскройте скобки и, если возможно, упростите:    а) 5а - 2b + + (2c - 4d);     б) 6a + (5b - 3c + 8d);       в) 2x – (3y - 4z + 6t);    г) (2a – 6,23) – (3b – 6,23).

2. (9 б.) На складе было 270 тонн угля. Вначале вывезли 5/9 этого угля, а во второй раз вывезли 0,45 того, что вывезли в первый раз. Сколько тонн угля осталось на складе?

3. (9 б.) Одна машинистка может напечатать всю рукопись за 12 часов, а другая на неё потратит на 25% больше времени, чем первая. За сколько часов они напечатают эту рукопись при совместной работе?

4. (6 б.) Упростите выражение 11х – (5х – 1) + (4х – 3) и найдите его значение при  х = -1,5.

5. (8 б.) Докажите, что сумма трёх последовательных нечётных чисел делится на 3.

